
チャレンジ問題 （たすのかな

あおいさんの がっこうの なかにわには，

また，かだんには，あかい はな

しろい はなが ６ぽん さいています。

 

（１）きいろい はなと しろい

（しき） 

 

 

（２）あかい はなと きいろい

 （しき） 

 

 

（３）きいろい はなと しろい

（しき） 

 

（４）かだんに さいている はなは，

１つの しきに しましょう。

（しき） 

 

（たすのかな ひくのかな）  

 くみ  ばん なまえ        

なかにわには，おおきな木が ２ほん あります。

はなが １１ぽん，きいろい はなが ３ぼん

さいています。 

しろい はなは，あわせて なんぼんですか。 

こたえ 

きいろい はなでは，どちらが なんぼん おおいですか。

こたえ 

しろい はなでは，どちらが なんぼん おおいですか。

こたえ 

はなは，ぜんぶで なんぼんですか。 

しましょう。 

こたえ 

                  

あります。 

３ぼん，  

 

おおいですか。 

おおいですか。 

 



チャレンジ問題（たすのかな

あおいさんの がっこうの なかにわには，

また，かだんには，あかい はなが

しろい はなが ６ぽん さいています。

 

（１）きいろい はなと しろい

（しき） ３ ＋ ６ ＝ ９

（２）あかい はなと きいろい

 （しき） １１ － ３ ＝

 

 

 

（３）きいろい はなと しろい

（しき） ６ － ３ ＝ ３

 

（４）かだんに さいている はなは，

   １つの しきに しましょう。

（しき） １１ ＋ ３ ＋ 

 

 

 
おおきい かずから，ちいさい

ひきます。 

かずの ちがいを かんがえるので

ひきざんに なります。 

問題（たすのかな ひくのかな）こたえ・せつめい 

なかにわには，おおきな木が ２ほん あります。

はなが １１ぽん，きいろい はなが ３ぼん，

さいています。    

しろい はなは，あわせて なんぼんですか。 

９ 

こたえ        ９ほん

きいろい はなでは，どちらが なんぼん おおいですか。

＝ ８ 

こたえ あかい はなが ８ぽん

しろい はなでは，どちらが なんぼん おおいですか。

３ 

こたえ しろい はなが ３ぼ

 

はなは，ぜんぶで なんぼんですか。   

しましょう。 

 ６ ＝ ２０ 

こたえ       ２０ぽん

，ちいさい かずを 

かんがえるので， 

  

あります。 

３ぼん，  

 

９ほん 

おおいですか。 

ぽん おおい 

おおいですか。 

３ぼん おおい 

 

２０ぽん 

 


